2014.5.1 星期四

済南天气 今天:晴转多云,15℃~29℃ 明天:晴,13℃~25℃ (济南气象台提供)

今日济南

有鲁晚報 读者热线 96706 www.glwb.com.cn

本地车每小时收2元,外地车每辆10元

景区停车收费外地车成"贵宾"

"五一"假期将至,很多外地人会来济南游览大明湖、趵突泉等景区,关于停车的一系列问题也接踵而至。记者4月30日走访了济南部分景区周边,发现停车收费标准有点乱,本地车的收费大体按照每小时2元的标准,外地车则大多是按照每车10元钱收取。

本报记者 王倩

停车一小时被索10元车费

4月27日,来自青岛的刘先生开车陪同家人来济南游玩。上午9时30分左右,他们来到大明湖景区,随即把车放在景区外的停车场。在进停车场之前,刘先生询问了停车收费标准,被告知每辆车10元钱。在停车场内,刘先生又询问了一名济南当地车辆的驾驶员,得知收费标准为每小时2元钱。

不到一个小时时间,刘先生一家人就从景区内出来,在停车场出口,工作人员索要10元钱的停车费,刘先生随即与对方理论起来。工作人员最终在查看停车

时间后,按照每小时2元钱的标准收费。

"我在停车场外面看到有收费标准的牌子,怎么外地车一来就涨价了呢?我后来也打了110、12345电话进行举报。"刘先生说。

和刘先生的经历差不多,来 自泰安的王先生4月23日到趵突 泉游玩,在收费人员的引导下, 他把私家车停在趵突泉景区外 辅道上,收费人员向他收取10元 钱停车费。而负责接待王先生一 家人的亲戚,开着济南牌照的私 家车同样在此处停车,最终只支 付了4元钱停车费。

私家车收费"内外有别"

4月下旬,本报陆续接到一些外地游客的投诉,称景区周边停车收费高,"不论多长时间,都是10元钱,济南市停车不是每小时2元吗?"外地游客李女士说。

景区周边收费情况到底什么 样子呢?4月30日,在热心市民的 带领下,记者分别来到大明湖,趵 突泉附近的停车区域进行暗访。

记者首先将车开到大明湖西南门附近的停车场内,在进入停车场之前,工作人员给记者开了一张写着停车时间的纸条。在记者离开停车场时,总共停车时间为20多分钟,支付了2元钱停车费。记者看到,岗亭内的工作人员身穿黑色工作服,收费很正规。

随后,记者与热心市民一起 来到位于趵突泉南门处的辅道, 辅道上已经停了两排机动车,大 多数为外地车,一位负责收费的 工作人员正在指挥停车。记者将 车辆停下后,被告知要交纳4元 钱停车费,当记者向收费人员讲 明停车时间不会超过一小时后, 收费人员改称给记者计时收费, 需要先交停车费,多退少补,最 少先交一个小时2元的费用。

记者随后来到一辆淄博牌照的私家车前,车主正打算开车离开,当问到停车收费标准时,车主称被收了10元。随后,在一辆河南牌照的私家车内,一名女子也向记者证实被收取了10元钱的停车费。

记者调查时,另外一辆河南 牌照的私家车停车,收费人员赶 紧上前指挥,车上下来两名男 子,其中一名男子询问之后,付给 了收费人员10元钱。紧接着,一辆 泰安牌照的私家车也停在了路 边,当司机问到停车费时,收费人 员最初说5元钱,随后又改称10 元,司机最终支付了10元。



收费标准公示牌上的2元/小时被人故意遮挡。 本报记者 王倩 摄

停车收费标准公示牌被故意遮挡

之前,为了明确停车时间,收费人员都会在车窗前挡风玻璃外放置一张纸条,上面写着停车时间。但记者在趵突泉外辅道采访时发现,很多车辆上面的纸条都是一个被撕开的小纸条,上面什么都没写,"我们停车时,收费人员说10元钱不限时间,按照2元钱一小时的

话,根本停不了5个小时,但 也不愿意计较了。"一名车 主告诉记者。

在辅道的路边,记者注意到一个济南市物价局关于停车收费标准的公示牌,公示牌上关于白天2元每小时的收费标准被人用泥遮挡住,而且上面还有胶布粘过的痕迹。

记者从公示牌上看到,收费标准已经通过这个标准化费,如果标准电经通过该市民有异议,可以拨市民有异议,可以拨行12358举报电话进机会进行。但多名外地司达不,他们没有注意这个南市停车收费的标准。

今日B01-B08版 本版编辑: 吕华远 美編: 晓莉 组版: 陈华

与世隔绝的水源地

键:济南市经十路46号 电话: 0531-87175518 85198288

产版 天然矿泉水·山泉水 从未被城市与工业化污染的纯净水源地,

清澈甘冽,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标

双达标的弱碱性天然矿泉水。

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设,

使用国内顶级食品级专用水桶,

严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产,

多点高效网点快速送水服务, **让您安心饮用天然泉水。**

电话市区:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566